('{@9 Nadle$nictwo Otawa

Bystrzyca, /n’ listopada 2021 r.

Zn. spr. SA.270.35.2021

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zaméwienia

Dotyczy: informacji z zebrania Wykonawcéw z dnia 10.11.2021 r. wyjasniajgcego
watpliwosci dotyczace tre$ci SWZ w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Wykonywanie ustug
z zakresu gospodarki lesnej na terenie Nadlesnictwa Ofawa w roku 2022”
Nadlesnictwo Otawa, jako Zamawiajacy, informuje, iz zgodnie z art. 136 ust. 2 ustawy
Z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019
ze zm.) w dniu 10.11.2021 r. o godz. 08:00 odbyto sie przewidziane w SWZ zebranie
Wykonawcow.

Na podstawie art. 136 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych Zamawiajgcy
przedstawia ponizej informacje z przebiegu zebrania z Wykonawcami.

Podczas zebrania zadano nastepujgce pytania:

1. Czy wykonawcy moga sami dokonywaé edytowania zatacznikéw, ktore to
zostang zlozone wraz z ofertg?

2. Czy w pakiecie nr VIl nie ma btedu w podanym zakresie warunku oséb
skierowanych przez Wykonawce do realizacji zamowienia?

3. Jak rozliczy¢ pozyskanie podszytéw w cigciach rebnych w drzewostanach
lisciastych?

4. Jak skalkulowa¢ stawke jednostkowa przy pielegnowaniu upraw przy
odnowieniach naturainych, gdzie niejednokrotnie dochodzi do sytuacji, iz
przedmiotowe powierzchnie nie byly wczesniej przygotowane do zalesienia (tak
jak ma to miejsce przy sztucznym odnowieniu lasu) tj. pozostate konary drzew i
korony?

5. Czy osoby wskazane w SW2Z, ktére to ukoniczyty szkolenie w zakresie pracy ze
srodkami chemicznymi muszg byé zatrudnione przez Wykonawce na umowe o
prace?

6. Czy jest mozliwos¢ weryfikacji przez Zamawiajgcego obowigzku zatrudnienia na
umowe O prace co miesiecznie?

7. Czy Zamawiajacy bedzie weryfikowat uprawnienia operatora harwestera?
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8. Dlaczego w standardach technologii wykonawstwa prac nie ujete sg prace
z zakresu przygotowania gleby pod sadzenie? Wykonawca réowniez chce mieé
mozliwosé weryfikacji tej czynnosci przed dokonaniem sadzenia.

9. Prosze o wyjasnienie jaka stawka bedzie brana pod uwage w przypadku zlecenia
prac w oparciu o § 1 ust. 11 pkt 4 wzoru umowy, gdy Wykonawca posiada
umowe na kilka pakietow z réznymi stawkami jednostkowymi?

10. Czy Wykonawca ma obowigzek zataczania referencji wykonanych prac, jezeli te
prace byly wykonywane na rzecz Nadieénictwa Otaw?

11. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o podanie doktadniejszych danych (w tym
podanie lokalizacji oraz danych kiedy przedmiotowe zabiegi byly ostatni raz
wykonywane) na wykonywanie prac 2z zakresu czyszczeh poznych oraz
czyszczen wezesnych ? .

12. lle jest planowanych nawrotow na zabiegi pielegnacyjne na danych uprawach?

Odpowiedzi:

Ad. 1. Zamawiajacy, informuje, iz Wykonawcy moga dokonywaé¢ edytowania
zatacznikéw do oferty pod warunkiem zachowania jej tresci, ktora to zostata
zamieszczona przez Zamawiajgcego.

Ad. 2. Zamawiajacy, informuje, iz na zebraniu Wykonawcéw nie zostata udzielona
odpowiedz. Przedmiotowe pytanie zostato poddane konfroli merytorycznej, po
wykonaniu ktoérej Zamawiajacy informuje, iz na podstawie przeprowadzonej
powyzszej kontroli dokonat zmiany SWZ oraz zmiany Ogtoszenia o udzielenie
zamowienia publicznego opublikowanej w DUUE w dniu 17.11.2021 pod
numerem 2021/S 223-587798. Zmianie ulega migdzy innymi warunek udziatu
w postepowaniu w zakresie osob skierowanych prze Wykonawce do realizacji
zaméwienia. Nowe brzmienie warunku w zakresie pakietu nr VIi tj. nowa tres¢é pkt
7.1.4 ¢) VIl a) SWZ brzmi:
co najmniej 1 osoba, ktéra ukonczyta z wynikiem pozytywnym szkolenie
dopuszczajace do pracy z pilarka zgodnie z § 21 rozporzadzenia Ministra
Srodowiska z dnia 24 sierpnia 2006 r. w sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy
przy wykonywaniu niektorych prac z zakresu gospodarki lesnej (Dz. U. z 2006 .
Nr 161, poz. 1141) lub odpowiadajace im uprawnienia wydane na podstawie
poprzednio obowigzujgcych przepisow albo odpowiadajgce im uprawnienia
wydane w innych Parstwach Czionkowskich Unii Europejskie;.
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Ad. 3. Zamawiajacy informuje, iz nie bedzie dokonywat ingerencji w opisang technologie
wykonawstwa prac. Obliczajac przedmiotows stawke Wykonawca musi elementy
zwigzane bezposrednio z uprzatnigciem podszytow wkalkulowaé w stawke
jednostkowa za pozyskanie i zrywke drewna.

Ad. 4. Zamawiajacy doklada nalezytej starannosci aby tego typu powierzchnie byty
dobrze przygotowane do odnowienia naturalnego tj. migdzy innymi przeprowadza
postgpowania na sprzedaz zrebki energetycznej. Zamawiajacy informuje, iz
stawke jednostkowg na pielegnowanie Wykonawca jest zobowigzany sam
skalkulowa¢. Zamawiajacy nie jest w stanie okreslié, ktoére powierzchnie
przewidziane do odnowienia naturalnego zostang wczes$niej objete
postgpowaniem na pozyskanie zrebki energetycznej.

Ad. 5. Zamawiajgcy informuje, iz odpowiedz na zadane pytanie znajduje sie w pkt. 3.5
SWZ tj. Zamawiajgcy zgodnie z art. 95 PZP wymaga zatrudnienia przez
Wykonawce Ilub podwykonawce na podstawie stosunku pracy osob
wykonujacych czynnosci w zakresie realizacji zamoéwienia polegajace na
pozyskaniu i zrywce surowca drzewnego, jezeli wykonanie tych czynnosci polega
na wykonywaniu pracy w sposoéb okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26
czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (tekst jedn.: Dz. U. z 2020 r. poz. 1320 z pézn.
zm.).

Ad. 6. Zamawiajacy, informuje, iz zgodnie z §7 ust. 5 wzoru umowy stanowigcym zat. nr
12 do SWZ, Zamawiajgcemu przystuguje prawo Zzadania od Wykonawcy
przediozenia dla oséb realizujgcych czynnosci, do ktérych odnosi sie Obowiazek
Zatrudnienia, dokumentéw, o ktorych mowa w ust. 4.  Nieprzediozenie
dokumentoéw, o ktérych mowa w zdaniu poprzednim stanowi przypadek
naruszenia Obowigzku Zatrudnienia. Zamawiajgcy informuje, iz w tym zakresie
nie dokona zmiany wzoru umowy.

Ad. 7. Zamawiajgcy informuije, iz zgodnie z §7 ust. 9 wzoru umowy stanowiacym zat. nr
12 do SWZ, w przypadku stwierdzenia przez Przedstawiciela Zamawiajgcego
wykonywania prac przez osoby, ktére nie powinny by¢ dopuszczone do
wykonywania tych prac z powodu braku odpowiednich  kwalifikacji lub
wymaganego prawem ich potwierdzenia, Przedstawiciel Zamawiajgcego jest
uprawniony do wstrzymania wykonywania prac przez Wykonawce lub zadania
zaprzestania wykonywania tych prac przez taka osobe.

Ad. 8. Zamawiajacy informuje, iz w zal. nr 4 do SWZ brak jest opisu standardu

technologii wykonawstwa tych prac z uwagi na fakt, iz przedmiotowe prace nie sa
B
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w zakresie przedmiotowego zadania. Prace z zakresu przygotowania gleby
w czesci sg wykonywane przez pracownikéw Nadlesnictwa Otfawa. Jezeli
Nadlegnictwo Ofawa bedzie zleca¢ przedmiotowe prace na zewnatrz to opis
standardu technologii wykonawstwa prac bedzie og6inie dostepny.

Ad. 9. Zamawiajacy, informuije, iz na zebraniu Wykonawcow w tym zakresie nie zostata
udzielona odpowiedZ. Przedmiotowe pytanie zostato przekazane do weryfikacji
formalno-prawnej. Po przeprowadzone; weryfikacji Zamawiajgcy udzieli
stosownej odpowiedzi.

Ad. 10. Zamawiajacy, informuje, iz na zebraniu Wykonawcow nie zostata udzielona
odpowiedz na zadane pytanie. Zamawiajgcy, informuje, iz w przypadku
wskazania przez Wykonawce doswiadczenia  zrealizowanego badz
realizowanego na rzecz Nadle$nictwa Otawa, to w takim przypadku Zamawiajacy
zweryfikuje we wiasnym zakresie spetnienienie warunku udziatu w postepowaniu
dot. doswiadczenia czy ustugi zostaty wykonane lub s3 wykonywane nalezycie.

Ad. 11.Biorac pod uwage panujace warunki przyrodniczo-atmosferyczne Zamawiajacy
informuje, iz nie jest wstanie okreslic doktadnych lokalizacji przedmiotowych
zabiegow, a dane okreslone w SWZ sg danymi szacunkowymi.

Ad. 12.Biorgc pod uwage panujgce warunki przyrodniczo-atmosferyczne Zamawiajacy
nie jest wstanie okresli¢ ilosci nawrotéw do pielegnacji upraw w ciggu roku.

Lesniczy na biezaco weryfikuje w terenie konieczno$¢ dokonania pielegnacii
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upraw.
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